

## PODMÍNKY PRODEJE

### PRODEJ ZBOŽÍ:

Pokud není uvedeno přímo u fotografie jinak, veškeré nabízené zboží je skladem.

Odeslání prostřednictvím České pošty do 1-3 pracovních dnů v termínu následujícím po připsání peněžní částky za koupi a dopravu zboží na bankovní účet.

Po domluvě lze odeslat zásilku i na dobírku, počítejte však s vyšší částkou za poštovné.  
Číslo účtu pro zaslání platby Vám bude zasláno při potvrzení rezervace.

### Půjčovna dětských společenských oděvů – podmínky zapůjčení

#### 1. Výběr šatů a velikosti

Šaty jsou obvykle dostupné v několika velikostech, u jednotlivých velikostí jsou uvedeny rozměry.

Rada při výběru: většina střihů dívčích šatů je v princess stylu nebo do A, směrodatná je tedy šířka přes prsa, šířka v ramenou a celková délka. Dbejte prosím na to, aby šaty nebyly příliš dlouhé, aby dítě nezakopávalo (max. doporučená délka po kotníky). Sukýnky jsou bohatě řasené. Pokud si nebudete jistí velikostí, pište dotazy, měření doplníme.

Měřte prosím pečlivě.

#### 2. Objednávka a termín rezervace

provedte objednávku, do poznámky vepište datum oslavy. Zasláním závazné objednávky zákazník souhlasí s podmínkami prodeje/půjčovny.

#### 3. Potvrzení objednávky a záloha

Pokud jsou šaty v uvedeném termínu volné, potvrzujeme objednávku na daný termín a zasíláme zálohovou fakturu pro uhrazení vratné kauce. Výše kauce je vždy uvedena u produktu. Záloha musí být uhrazena nejpozději 7 dní před rezervovaným termínem!

#### 4. Zaslání zapůjčených oděvů a užívání

Zaslání zapůjčených oděvů prostřednictvím České pošty na uvedenou adresu s předstihem cca 3-4 dny.

Šaty jsou zasílány vyprané a vyžehlené. Pokud je to nutné, vyžehlete opatrně na nižší teplotu vždy přes kapesník nebo jinou bavlněnou látku. Nikdy nežehlete napřímo žehlička-šaty!!

**NIKDY ŠATY NEPERTE A NEČISTĚTE!** Nepokoušejte se prosím ušpinění neodborně odstranit, šaty jsou čišťeny speciálně v čistírně, čišťení je v ceně půjčovného. Pokud si ani čistírna se skvrnami neporadí, řeší se náhrada škody z uhrazené kauce. Snažte se prosím této situace co nejvíce vyvarovat, není příjemná ani jedné ze stran.

**DBEJTE NA ČISTOTU PŘI UŽÍVÁNÍ!** Děti jsou neposedové, přesto dbejte prosím na to, aby se ve společenském oděvu chovaly jako princezny a eleganty. Zvýšenou pozornost si zaslouží slavnostní obědy, vystupování z auta a samozřejmě také různé dětské lumpárny.

#### DOBA ZAPŮJČENÍ

Cena půjčovného je uvedena za max.3 dny

Pokud šaty potřebujete např. na sobotní oslavu, zásilku obdržíte v týdnu před událostí a máte je pátek-sobota-neděle. Doba půjčovného se počítá:

1 den před událostí - rezervovaný termín události - 1 den po události = 3 dny

Neprodleně první pracovní den po ukončení půjčovní doby zasíláte zpět! V případě zpoždění zaslání zpět účtujeme penále 50 Kč za každý den prodlení. Pokud zásilka nebude prokazatelně podána a doručena max. do 5 prac. dnů, propadá celá kauce ve prospěch půjčovny.

#### 5. Vracení zapůjčených oděvů a vyúčtování

Nikdy šaty neperte a nečistěte. Zaslání zpět musí proběhnout neprodleně po ukončení půjčovní doby první pracovní den po události/ ukončení půjčovní doby. Šaty vracejte zpět v krabici. V případě zpoždění podání zásilky České poště pro odeslání zpět účtujeme penále 50 Kč za každý den prodlení od druhého pracovního dne po ukončení půjčovní doby. Pokud zásilka nebude prokazatelně podána a doručena max. do 5 prac. dnů, propadá celá kauce ve prospěch půjčovny.

Po dodání zpět jsou šaty odevzdány do čistírny, vyprány. Nastávají 2 situace pro vyúčtování:

- šaty jsou vráceny v pořádku, veškeré znečištění odstraněno: z kauce odečteme výši půjčovného a poštovného a rozdíl vracíme zpět na účet zákazníka do 14 dnů od zaslání konečné faktury

- šaty jsou poškozeny, znečištění nelze odborně odstranit: z kauce odečteme výši půjčovného a poštovného a kompenzaci za poničení. Rozdíl vracíme zpět na účet zákazníka do 14 dnů od zaslání konečné faktury a protokolu o stavu vráceného zboží.

Snažte se prosím této situace co nejvíce vyvarovat, není příjemná ani jedné ze stran.

Adresa pro zaslání půjčovaných věcí:

Jana Fajnorová

## Jana F. (Mini-People) ID 492184 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 4.7.2024, 18:15

---

Čeladná 310, 739 12 Čeladná

Kontaktní telefon: 00420 702 018 259

Vždy posílat jako doporučený balík na poštu nebo do ruky.

### 6. Zpětná vazba a Vaše fotografie

Budeme velice rádi za zpětnou vazbu a zaslání Vašich fotografií ze slavnostního dne.

V případě poskytnutí fotografií souhlasíte s jejich využitím pro reklamní účely výhradně naší půjčovny.

Jana Fajnorová

Čeladná 310

739 12 Čeladná

Kontaktní telefon: 00420 702 018 259,

Kontaktní email:

IČ 01062468, nejsme plátcí DPH

Jakékoliv dotazy ráda odpovím v co nejkratším termínu.

Přeji příjemné nakupování!

Jana Fajnorová